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1. Kdvovtag yefior brohoyioti] toénng bmoloyiote ue dxp{Beta 5 dexadixdsy dnolewy
Oheg Tig Mooeig Tiic E€loworng 2" = a ot xdie ulog dno T ToEUXdTL TEPLTTWOEL,
dupol TpddTaL YpdheTe o a U Terywvouetoxd uopel p(ouv 8 +inu ) (1o Sproua
6 ot dxtivia):

()n=3,a=3—4i, B)n=>5,a=5+12i, (Y)n=4,a=(—5+12i) *

Anavtioec: (o) p = 5,0 ~ —0.927295, z ~ —1.26495 — 1.150617, —0.36398 +
1.67078:, 1.62893 — 0.520174.

() p =13, 0 ~ 117601, z ~ —1.54287 + 0.63983i, —1.08529 — 1.269644, 0.13175 +
1.66507%, 0.87212 — 1.424514, 1.62429 + 0.38924;.

(Y) p= 15, 0 = —1.96559, z ~ —0.46433 +0.24850i, —0.24850 — 0.464331, 0.24850+
0.46433:, 0.46433 — 0.24850:.

2. Tedihte Tic 6ydoeg pileg Tiic LOVABAC UE TELYWVOUETEWXT UOop®T|, 6ToU TO bot-
oua ¥d elvon €xppacuévo o€ Uolpeg, xal TapAoTHOTE TIC YEWUETEXA. Avdioyo
CAtnuo xal Y tig évvarteg pileg Tiic uovddac.
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3. XpnowonowwvTtag 1oV GUUBOAIGUO 2 = GLV - +inu — ormou k € Z, yu
Tic n-ootég pilec tfic wovddag (n > 1 dxépanoc), Lmoloylote Goo yivetar mo
amhd, ue mowr n-ooth plla zx, 0 < k < n — 1 icolta ) mapdotacn w oTtic
reputooe: (o) n=>5, w = 2224257 ol (B) n =6, w = 232523257,

4. Me tov ocuuPohoud tfic mponyoluevng doxnong, detéte otL, étav n = 7, ol
SLVAUELS EVOS OTIOLOLBYTOTE 2, TaEdYouY Oha T& bAoA 2. “Ouwe, Yy n = 10
dBOTE TUPABELYUA EVOC GUYXEXPLUEVOL 2, TOU OTolou ol Suvduelg dev Tapdyouy
OhoL T 2.

5. "Eotw 2z = cuvl +inuld xol w = cuv ¢ + inu¢o. TroloyioTe GUVIRTHOEL TGV
Z ol w TNV TopdCTACT
(009(20 + ¢) + i 1u(20 + 6))*(ouv(36) — i 1u(30)) (ouv(56) + inu(59))
(ouv(4¢ + 0) + inu(4¢ + 0))(ouv(3¢) + i nu(3¢)) (ouv(0 — 2¢) — inu(0 — 2¢)) -

Arndvtnon: 2Tw.



6. "Eotw

S
—

n—1
Si=Y ow(0+kp), So= nu(®+ke).
k=0

0

=
Il

O¢tovtag z = ouvl +inub xal w = UV P + iU P XU YENOLLOTOLOYTAS TOV
n

tOno tot de Moivre, dnodellte mpdSta 61 Si 4+ 1Sy = 2 xal UETA TIg

TAUTOTNTES
u(2e -1 ne —1
nu(3) 2 nu(3) 2
“Trodegn: Na xdvete ypron thc Tavtémrog 1 + x + 24" = $:1: __11.

7. Tleprypbihte yewuetpind T& mapaxdtey cOvola. T TEQIRTMOEL o0, XATd TH
yYvoun cag, elvon amholoTepn 1 TEQLYPAPT) UE OYESLO Tapd UE AOYLaL, OYeddoTE
0 olvoho. (Ot ouufohouotl R(z) xal F(z) onuaivouy TO mpoyUATIXO XAl TO
pavTaoTieo Uépog tol 2z, dvtioTolync.)

2244 - 61
= eC: |——|=2
{z po— }
= {z€C: |z+3+5i|=3}
z+2
= eC:|———|>1
tz 2—=3+2i }

= {z€C: |z—1+i <3}

= {z€C: |z+2+i| >3}

= {z€C: [z+1+i+|z—-2—-1i =5}

= {ze€C: 2R(2) +33(z) =5}

= {z€C: [z+3+i—-|z—2+1i| =5}

= {z€C: -1<R>) <3}n{zeC: -2<J(z) <2}.
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